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Møtereferat fra styremøte i Bodø Venstre. 
 
Sted:   Storgata 30, tirsdag 15.juni kl 20-22 
Møtt:    Jostein Toftebakk 

Odd Arne Klefstad 
Terje Cruickshank 

   Turid Høyersten-Holm 
Ida G. Johnsen 

Meldt frafall:  Alexander Kolberg 
Wiveca N. Wilhelmsen-Holm  

 
Temamøte kl 1830-2000: Forbrenningsanlegg i Bodø.  
Leif-Magne Hjelseng direktør i IRIS Salten var å redegjorde for og svarte på spørsmål omkring 
NVE´s fjernvarmekonsesjon til Bodø Energi og klarsignal for forbrenningsanlegg på Burøya og 
Bioanlegg på Mørkved.  
 
Oppsummering: Bodø Venstre stiller seg positiv til de planene som foreligger for 
forbrenningsanlegg.  Bodø Venstre forutsetter en endring på sorteringsfokuset til mer 
farlig avfall, papir/papp og Bodø Venstre vil jobbe for fortsatt biogjenvinning, spesielt 
med tanke på fosfor problematikken.  Etter Bodø Venstre sin vurdering ligger mye av 
løsningen for avfallsproblematikken på mer avfallsminimering og avgiftsskifte fra rød til 
grønn skattlegging.   
 
Sak 1.  Godkjenning av innkalling og referat 
Godkjent uten anmerkninger.  
 
Sak 2. Post og økonomi. 
Ingen endringer siden sist, så fortsatt stabil grei økonomi.   
 
Sak 3. Valg 2011 
a) Nominasjonsprosessen - status. 

• Ringerunde fortsatt ikke gjennomført lokalt, men vi har fått innspill på 
noen kandidater som har sagt seg villig, inkl toppkandidater. 

• Regionalt har ikke nominasjons nemnda i Nordland Venstre ennå hatt 
møte, men her kommer liste som skal rangeres.  

b) Programprosessen - status.  
• Første studiesirkel ble litt redusert pga manglende info.  Vi tar en 

ringerunde som planlagt og starter med ny giv på høsten.  
c) LPN (lokal politisk nettverk) - status. 

• Virksomhetsplan, grovskisse laget.  Vedlegges referatet. 
• Medieprofilering, idégrunnlag utarbeidet.  Grovskisse lages til neste møte. 
• 1000 bedrifter på 20 dager.  Skisse lages til neste møte.  
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Sak 4. Bystyrekartet. 
Kartet gjennomgått.  Et fyldig sakskart til et bystyre over to dager.  Saker av særlig 
interesse denne gangen er kulturkvartalet - skisseprosjektet´s innhold, Skjerstadfjorden, 
sentrumsplanen og tertialregnskapet.  
 
Sak 5. Uttalelse / mediestunt 
Vedtatt etter forslag fra Terje Cruickshank 
- Uforståelig kino motstand!  
Styret i Bodø Venstre ber byens politikere støtte Venstres forslag om å legge kino inn i 
skisseplanene for kulturkvartalet.  Venstre ber om å få kino utredet som en mulighet nå 
som p-kjelleren er historie, og kjellerlokalene ledige.  
 
Mange røster har talt for kino i det nye kulturkvartalet.  På nettstedet Facebook har tett på 
700 tatt til ordet for kino i det nye kulturkvartalet. Her sier man: 
Bodø skal snart få et nytt og stort kulturhus. Et praktbygg plassert på byens beste tomt. Et 
bygg som skal syde av mennesker og kulturaktviteter for alle. Film er kultur, og kinoen er 
det kulturhuset som de fleste av oss besøker oftest. Hvorfor skal ikke det nye kulturhuset 
inneholde kino? Hvorfor skal ikke kulturhuset bli møteplass nr 1 for folk som vil oppleve 
kultur? Vi vil ha kino i kulturkvartalet!  
 
Plassmangel ble brukt som en av unnskyldningene i startfasen for å holde kino unna 
kulturkvartal prosjektet.  Når skisseplanen ble framlagt for siste formannskap var de 
opprinnelige p-kjeller planene trukket ut av prosjektet.  For Venstres representant åpnet 
dette for igjen tenke på kino.  Men formannskapet gikk unisont mot Venstres stemme.  
Byens politikere vil ikke engang utrede muligheten for kino i det nye 
kulturkvartalet.  Siste mulighet for kino i kulturkvartalet går trolig i kommende 
bystyremøte 17.juni.  På ny vil da Venstre forsøke å få politikerne med på å utrede 
muligheten for å realisere en kino under biblioteket.   
 
At kino ikke ble en del av det opprinnelige prosjektet burde ikke hindre byens politikere i 
å tenke i disse baner når mulighetene for dette nå åpner seg.  Bodø trenger en ny kino like 
sårt som vi trenger annen kulturinfrastruktur. En god kino er et like viktig kulturtilbud 
som alle de andre nyttige rom det nye kulturkvartalet skal inneholde.  Men i motsetning 
til de andre tilbudene er en kino kommersielt og i stor grad selvfinansiert.  En kino vil 
være med på trekke total kostnadene for kulturkvartalet ned siden fundamentkostnadene 
kan deles mellom bibliotek og kino (slik det var tenkt mot p-anlegget) og kan til og med 
bidra positivt til reduserte driftskostnader.  Men viktigst for Venstre er at en kino vil være 
med på å gi liv til kulturkvartalet! 
 
Sak 6. Landskonferansen i Venstre 2-3.oktober 2010 
Utsatt til neste møte. 
 
Sak 7. Vårsamling 2011 i Bergen.  
Utsatt til neste møte.  
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Sak 8. Eventuelt/ orienteringer 
• Naturvernforbundet i Salten ble etablert 5.juni.  Terje Cruickshank valgt til leder 

og Roselyn Riley er vara til styret.   
• Oljeaksjonsmarkering 10.juli i regi av oljeaksjonen mot oljeutvinning.  Odd Arne 

Klefstad holder appell på vegne av Venstre. 
• UV-Bodø avviklet sitt årsmøte 15.juni.  Alexander Kolberg gjenvalgt som leder. 
• Sommer avslutning på Batteriet, Turid Høyersten-Holm representer Venstre. 
• Sosial happening og regionssamling.  Bodø Venstre tar initiativ til en ny kick-off 

samling til Våg.  En regionssamling med tema kommunesammenslåing.  Vi 
inviterer Odd Henriksen, ordfører på Fauske og Odd Einar Dørum.  25-
26.september 2010. 

 
 
Terje Cruickshank 
Referent. 
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 Virksomhetsplan for Bodø Venstre fra 1.6.2010 – 19.9.2011 
• Bodø Venstre har dialogmøter før komitémøtene 
• Bodø Venstre har styremøter før bystyremøtene 
• Bodø Venstre har stand før bystyremøtene 
• Bodø Venstre har møtet med fylkestingsgruppen under fylkesmøtene.  

 
Bodø Venstre etablerer en skrivering som leverer leserinnlegg minst annenhver uke fra 
1.8.10 
Bodø Venstre arranger studiesirkel på program profilområdene, i 2010 + 2011 (4 møter á 
3 timer) 
Bodø Venstre arrangerer Venstreskolen, trinn1 hvert halvår (lørdager kl 14-18), 
fortrinnsvis samme dag som stand. 

Sept -10, mars -11, august -11. 
 

• Bodø Venstre markerer årlig følgende dager: 
1. mai – grønt alternativ, event jobbe for parolen ” Vi krever bedre rettigheter for 
selvstendig næringsdrivende!” 
17.mai – vår stiftelsesdag/ årsmarkeringsdag. 
5.juni – verdens miljødag m/ bjørkesaft. 
+ 19.september 2011 – Valgvake. 

 
Stunts 
 7 toppstur juni 2011 – sponsor (venstre buff?!?)  
 papirløst program – kun et visittkort med nettadresse + USB brikke ?!? 
  
Kalender 2010:  
 Bodø Venstre arrangement: 
Ti 25.mai Dialogmøte 
Ti 28.september Dialogmøte 
Ti 16.november Dialogmøte 
Lø 12.juni Stand torget - Sentrumsdagene 
Lø 11.september  Stand torget - Bondens Marked 
Lø 23.oktober Stand torget - Donasjonsdagen 
Lø 4 desember Stand torget - Bondens Marked 
Ti 8.juni  Studiesirkel – profil Miljø 
Ti 24.august Studiesirkel – profil Skole 
Ti 7.september Studiesirkel – profil Småbedrifter 
Ti 22.juni Studiesirkel – profil Sosialt Ansvar 
Ti 15.juni Styremøte Bodø Venstre 
Ti 14.september Styremøte Bodø Venstre 
Ti 26.oktober Styremøte Bodø Venstre 
Ti 14 desember  Styremøte Bodø Venstre 
Lø 11.september Venstreskole trinn 1  
Lø 23.oktober Venstreskole trinn 1  
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 Nordland Venstre arrangement: 
Lø/sø 18-19.sept Nord-Norge styremøte i Bodø 
Lø/sø 25-26.sept Regionssamling på Våg 
Ti 5.oktober Fylkestingsgruppemøte i Bodø 
Lø/Sø 27-28.11 Styremøte Nordland Venstre 
Ti 7 desember Fylkestingsgruppemøte i Bodø 
  
 Andre arrangementer: 
Lø 5.juni  Verdens miljødag – Stand på torget kl 12-14 
 
 
 
 
 
 


